



Екатеринбург, 2 июня.

Приезд в Россию болгарского князя Фердинанда, но имя каких-либо специальных политических целей, есть выражение сознательного болгарского народа и справедливостью факта, что в дружественных отношениях с великой славянской державой залог его благополучия и преуспеяния.

Давно бы следовало прийти к такому сознанию и отрешиться от предубеждения против России, внушаемого разными подброджаемыми единения между славянскими народами.

До самого последнего времени болгарские правительственные и общественные сферы неоднократно, однако, высказывали недоверие к нам и поступали вопреки нашим интересам и желаниям.

За примерами этого рода ходить не далеко. Посвящение в митрополиты Фирмилиана, на котором настаивал перед султаном русский посол, вызвало серьезную волнение среди болгарского населения и было нежелательно, как посягательство на какия-то воображаемые права болгар.

Казаюсь-бы, что за двадцать пять лет, протекавших со времени освобождения болгар, болгары должны были убедиться в том, что Россия чужды какия-либо притязания на их права и интересы, что она боролась за их независимость, руководимая не корыстными целями, а возвышенными принципами и братскими чувствами.

Да и помимо этого мелкия славянския племена должны, наконец, проникнуться мыслью, что будущее их зависит от покровительства имь России, которая как могущественное славянское государство, одна лишь в состоянии охранить их самостоятельность и не дать имь затеряться среди других народов.

Единение между славянами особенно важно стало с того момента, когда среди них выросла зародилась и начала кривиться идея панславизма, для осуществления которой принимаются вбрасивать и рбшительная мбры.

Панславизм имеет такое-же, если не большее право на свое существование, и в всяком случае должен явиться естественным противоборством первому.

Оставшая равнодушными зрителями учреждений германизации славянских народов, как в самой Германии, так особенно в Австрии, славяне, гд-бы они не находились, не могут и не должны, и имеют нравственное право бороться против пангерманизма всеми культурными, мирными средствами, какия возможны при существующем положении вещей.

Ввиду всего этого нельзя не приветствовать приезд болгарского князя в Россию как новое, признане болгарским народом и его представителями необходимости, идти на встречу интересам великой славянской державы, или что одно и тоже, общеславянским.

Сегодня телеграммы Россиского Телеграфного Агентства не получены.

Хроника.

Чествование Б. О. Кошкина. — 31 мая в квартире А. П. Щипанова состоялся товарищеский вечер чинлов судебного вѣдом-

Фельетонъ.

Распахнувши окно, заглядывала она на лазурный, темный дали. Пробуждала по ней черной дрожью волна, Иневидных чувств зарождала струна.

Воздух окномъ топила зашептали. Обвѣвала ее мягкой свѣжестю ночь Изъ глушин потемнившего сада, И куда-то летѣть ей хотѣлось прочь, И она не могла побороть, превозмочь Охватывающую душу разлада.

Взглядъ тревожный скользилъ по зеленымъ кустамъ Расцвѣтшей пахучей сирени. Далеко, въ глубь аллеи... И горячь, и упрямь, — Кто-то рѣчь шепталъ непонятной тамъ. И дрожалъ тамъ робкой тѣни.

Изъ-за тушки лука показалась вдругъ Со своимъ серебристымъ сияньемъ И окутала все блѣднымъ флеромъ вокругъ. Ночь томилла и жгла, какъ несный не-дугъ.

Непонятной тоской и желаньемъ И отъ чаръ не могла уберечься она... Чувства грудь ее нѣжно выжимали, Въ яркой краскѣ ланитъ разгоралась весна, И ласкалась ночь къ ней истомы полна, И листовой толпой трепетали...

П. Влиновскій.

На самомъ краю...

(Встрѣчи.)

На самомъ краю города, гдѣ все казалось дико и пусто, шла совершенно другая жизнь. Это время, когда въ центрѣ города звонили колокола, грохотали экипажи, гулъ людской говоно, когда жизнь проходила здѣсь нарядной и пестрой тереюй — на краю царилла почти тишина.

Ирѣдка прорѣдъ случайный навозикъ, прогрѣтый бубенцами загорднная тройка, поднимала облака пыли, промелькнувъ въ экипажъ унитанный блыды лица — и опять вичего по дѣлымъ дьямъ. Или сорвется съ мѣста какой-нибудь куластый слесъ, прорѣшитъ вѣтвямъ ласкъ сонный обокранны и опять тѣло какъ въ могилѣ...

Здѣсь жила все больше блыдыя. Мелкіе ремесленники, врачи, землекопы и субъекты сов-

ства и представителей мѣстной адвокатуры, по случаю назначения товарища прокурора екатеринбургскаго окружнаго суда В. О. Кошкина прокуроромъ Сарайлускаго окр. суда. — Вечеръ носилъ семейный характеръ и промелькнуло оживленно. — Было высказано много пожеланий по адресу виновника торжества Б. О. Кошкина.

Въ пожарномъ обществѣ. Завтра, 3 июня въ день св. Духа Екатеринбургское вольное пожарное общество справляетъ свой годовой праздникъ. По этому поводу въ 4 часа дня въ помѣщеніи городской думы будетъ отслужено молебствие, а затѣмъ состоится общее собраніе членовъ означеннаго общества. Предметы записки: 1) Утверждение протокола предыдущаго общаго собрания 21 мая 1901 г. 2) Отчетъ за 1901 годъ. 3) Выборы должностныхъ лицъ Общества. 4) Текущая дѣла.

Награжденіе медалью за подвигъ чеповникова. 28 января 1900 г. въ 11 ч. дня на среднѣмъ рѣкѣ Исети въ г. Екатеринбургѣ, при глубинѣ около 3 арш., противъ Анхирейскаго пер., по причинѣ топки льда на быстринѣ, провалился въ воду крест. Туралова 40 л., при чемъ изъ многихъ лицъ, собравшихся къ обрыву берегамъ рѣки на крикъ о помощи тонувшей, лишь Павелъ Федор. Подкорытовъ (пѣвчій архирейскаго хора) рѣшился поидти по непрочному льду къ погнбавшей и, подпорисъ обрывокъ веревки, вытащилъ съ немалыми усиліями изъ воды утопающаго, подвергаясь самъ большой опасности. Правленіе екатеринбургскаго округа общества спасанія на водахъ ходатайствовало о награжденіи П. Ф. Подкорытова медалью. Ходатайство это уважено и Подкорытову Высочайше пожалована серебряная медаль съ надписью «за спасеніе погнбавшихъ».

Караванъ съ золотомъ. Вчера со вторымъ караваномъ изъ г. Екатеринбургa отъправлено золота 98 пуд. 24 ф. 82 1/2 з.

Въ ремесленн. упр-вѣ. Въ настоящее время въ ремесленн. управлѣ заканчивается опись имущества ремесленнаго общества. Официальнаго утвержденія распределения своего капитала о — вомъ ремесленниковъ еще не получено.

Добыча золота. Въ маѣ мѣсяцѣ текущаго года добыто и представлено къ сдачу въ Екатеринбургскую золотоплавильню 49 пуд. 30 ф. 88 зол. 80 д. Наибольшее количество золота представлено изъ Миасскаго горнаго округа 23 п. 14 ф. 10 з. 11 д., наименьшее изъ Верхнеуральскаго 3 пуд. 86 зол. 18 д. и отъ вольноприсоединен. 1 пудъ 3 ф. 62 зол. 24 д. въ округѣ чердыньскомъ, пермскомъ, западно-екатеринбургскомъ и уфимскомъ добыча золота не производилась. Въ маѣ мѣсяцѣ прошлаго года добыто было 51 п. 9 ф. 91 з. 62 д., болѣе вѣснаго года на 1 пудъ 18 ф. 88 зол. 78 д. Всего-же съ 1 января 1902 г. добыто золота 183 п. 22 ф. 91 з. 86 д.; за то же время въ минувшемъ году добыто было 181 пуд. 11 ф. 30 з. 42 д., т. е. менше на 2 п. 11 ф. 61 з. 44 д. Увеличеніе добычи золота въ настоящемъ году послѣдовало по округамъ: Южно-Верхотурскому на 2 п. 9 ф. Северо-Екатеринбургскому на 6 пуд. 8 ф., Миасскому на 5 пуд. и отъ вольно-присоединен., которыхъ добыча не существовало, на 2 пуд. 19 ф. 21 з. 27 д. Въ округѣ же Северо-Верхотурскомъ, Западно-Екатеринбургскомъ и Южно-Верхотурскомъ добыча золота уменьшилась въ общемъ почти на 10 пудовъ.

Возвратъ золота. Въ маѣ мѣсяцѣ изъ Екатеринбургской золотоплавильни возвращено для вольной продажи г. золотопромышленникамъ лигатурнаго золота 3 пуд. 6 з. 55 д.

Новые залежи нефти. Уполномоченный французскій инжениръ г. Дени, производившій вывѣску минеральныхъ богатствъ минусинскаго края, открылъ по рѣкѣ Теѣ, бѣскаго востости, въ миусинскомъ уѣздѣ, признаки залеганія нефти, на буреніе которой предполагается

съѣзъ безъ записки. Люди эти, въ большинствѣ случаевъ, тоже тавились къ центру за заработками и возвращались по домамъ только къ ночи. А дома эти были все болѣе старые, грязные, полуразвалины.

Когда на стени, которая начиналась тотчасъ за окраиной, гулялъ вѣтеръ, тогда старая кровля и оторванные на половину ставни жалобно визжали и скрипѣли. И жутко отчего-то дѣлалось на душѣ, особенно въ долги осенняи ночи...

Среди всѣхъ этихъ старухъ построекъ на окраинѣ особенное вниманіе на себя обратила 1 мѣ мѣшчанка Звигина. Она стояла нѣсколько особнякомъ отъ другихъ и сзади его шелъ пустырь, заросшій крапивой, травой и другими невѣдомыми продуктами природы. Спереди дома также начиналась степь, но вправо зеленѣла орошенная роца, гдѣ выходило городское кладбище. Изъ окошъ дома можно было отлично разсмотрѣть кресты и памятники на могилкахъ, а также часовню, которая пряталась въ серединѣ рощи. Летомъ какъ-то еще роща скривалась это мрачное мѣсто. Зеленѣли вѣтви надъ могилками, шеллаи птицы и цвѣтѣли цвѣты на памятникахъ. По зимой картина мѣнялась. Обнаженные деревья уже не скрывали за собой всѣ эти черные силуэты смерти.

Кресты поднимались рѣзкими, высокими, темными, затопленные свѣтъмъ странностию своей стѣнью... Самъ по себѣ домъ мѣшчанки Звигина поражалъ своимъ угрюмымъ видомъ. Она была высочайшій съ гнѣлыми рамами, мѣстами замазанными бумагой. Все въ домѣ было старо, гнило, едва вѣсивъ, или едва держалось.

Стѣны были какия-то припылы, полами скрипѣли, въ углахъ вѣчная гниль и плѣсь и по полу ползали мокряки.

Въ домѣ проживало единственное существо — самъ мѣшчанинъ Звигинъ. Семья у него не было никакой, и онъ уже нѣсколько лѣтъ жилъ одинъ. Зависалъ какия-то темными дѣлами, судился не разъ за сохраненіе краденого и платилъ исключительное количество чамъ съ лѣбомъ. Поставилъ самъ пожеланій отъ нечисти самоваръ, заварилъ цепочку дешаваго чая и шель сидѣть, поглядывая въ окно. Потомъ ходилъ по избѣ, заволаживъ руки назади, и давалъ на ходу мокряковъ. А затѣмъ беретъ фуражку, запирается на замокъ дверь и уходитъ куда-то до ночи...

Такъ текла у него жизнь нѣсколько лѣтъ. Но, однажды, мѣшчанинъ Звигинъ забѣдалъ, видимо, что то особенно. Во вѣрху, онъ оклеилъ всѣ стѣны въ трехъ комнатахъ дешавыми розовыми обоями. Завѣтъ, устроилъ ширма, поставилъ за ними новую деревяную кровать, купилъ стулья и по стѣнкамъ развѣсилъ какия-то генераловъ. За-

тратить въ текущемъ году (считая съ расходами предшеств. года) до 25.000 р. Положительныхъ результатовъ пока не достигнуто. Интересно, что на глубинѣ 30 арш. найены морския раковины.

Въ Кр. съ г. Дени состоятъ г. братья Смолныи, В. А. Волковскій Ковалевъ, М. М. и Ф. Е. Ошурковы и В. И. Пономаревъ.

Обзоръ инородческихъ школъ. Преосвященный Юлианъ предполагаетъ въ серединѣ будущаго Юна посѣтить красноуфимскій уѣздъ и обозрѣть тамошняи инородческия школы, обществія и женскія монастыри. Архимандритъ Зосима, стоящій во главѣ инородческаго просвѣтительнаго дѣла въ красноуфимскомъ уѣздѣ, въ настоящее время находится въ Перми и при часовѣ съ с. Стефана велеть по праздникамъ религиозно-нравственнаи бесѣды. Между прочимъ, архимандритъ Зосима исполняетъ за бездѣлами на черемисскомъ и татарскомъ языкахъ нѣкоторыя церковныи пѣснопѣи.

Переименованіе. Фабричный инспекторъ Оренбургскій губерніи Губинъ распоряженіемъ г. министра финансовъ переименуетъ съ 16 мая на такую-же должность въ Пермскую губернію.

Товаръ зап.-сибирскаго пароходства и торговли закончили 3 ий операционный 1901 годъ съ чистой прибылью въ 8.634 р. 17 коп., которая и списана на погашеніе потерь. Основной капиталъ товарищества къ 1902 г. равняется 3 мил. руб. Директоромъ распорядителемъ избранъ С. Г. Сидневстрѣговъ.

Женскіе сельскохоз. курсы. Обществомъ для содѣйствія женскому сельскохоз. и ремесленному образованию 24 апрѣля настоящаго года открыты сельскохоз. и ремесленныя женскія курсы при Маринскомъ земледѣльческомъ училищѣ, а 7 мая открыты курсы по садоводству, огородничеству, молочному хозяйству, птицеводству и пчеловодству при Императорскомъ ботаническомъ садѣ въ С.-Петербурѣ. На тѣ и другіе курсы принимаются слушательницы не моложе 17 лѣтъ съ подготовкою среднихъ общеобразовательныхъ женскихъ учебныхъ заведеній. XXXII очередное пермское губернское земское собраніе на этихъ курсахъ учредило одну стипендію и губернская управа, по словамъ Перм. Губ. Вѣд., озабочена прискакиваніемъ кандидатицъ для замѣщенія этой стипендіи.

Военно-санитарное дѣло. Приказомъ по Канзаскому военному округу, по словамъ «Орен. Газ.» постановлено образоватъ постоянныи военно-санитарныи комиссіи, которымъ вѣмается въ обязанность ежемѣсячно подробно прорѣывать санитарную обстановку своей части и о всемъ найденномъ, съ указаніемъ необходимыхъ мѣръ, составлять протоколы.

Дневникъ прощественій. Наканунѣ 31 мая въ сѣльск. обществ. Серобринскаго зав. Г. Ф. Рынтинкова, съ его времени, квартиры по Куровской ул. д. Руслеева, неизвестно какъ похищены серебряныя часы съ такою-же цѣпью.

Въ маѣ мѣсяцѣ въ Екатеринбургѣ отъправлено золота 98 пуд. 24 ф. 82 1/2 з. Наибольшее количество золота представлено изъ Миасскаго горнаго округа 23 п. 14 ф. 10 з. 11 д., наименьшее изъ Верхнеуральскаго 3 пуд. 86 зол. 18 д. и отъ вольноприсоединен. 1 пудъ 3 ф. 62 зол. 24 д. въ округѣ чердыньскомъ, пермскомъ, западно-екатеринбургскомъ и уфимскомъ добыча золота не производилась. Въ маѣ мѣсяцѣ прошлаго года добыто было 51 п. 9 ф. 91 з. 62 д., болѣе вѣснаго года на 1 пудъ 18 ф. 88 зол. 78 д. Всего-же съ 1 января 1902 г. добыто золота 183 п. 22 ф. 91 з. 86 д.; за то же время въ минувшемъ году добыто было 181 пуд. 11 ф. 30 з. 42 д., т. е. менше на 2 п. 11 ф. 61 з. 44 д. Увеличеніе добычи золота въ настоящемъ году послѣдовало по округамъ: Южно-Верхотурскому на 2 п. 9 ф. Северо-Екатеринбургскому на 6 пуд. 8 ф., Миасскому на 5 пуд. и отъ вольно-присоединен., которыхъ добыча не существовало, на 2 пуд. 19 ф. 21 з. 27 д. Въ округѣ же Северо-Верхотурскомъ, Западно-Екатеринбургскомъ и Южно-Верхотурскомъ добыча золота уменьшилась въ общемъ почти на 10 пудовъ.

Возвратъ золота. Въ маѣ мѣсяцѣ изъ Екатеринбургской золотоплавильни возвращено для вольной продажи г. золотопромышленникамъ лигатурнаго золота 3 пуд. 6 з. 55 д.

Новые залежи нефти. Уполномоченный французскій инжениръ г. Дени, производившій вывѣску минеральныхъ богатствъ минусинскаго края, открылъ по рѣкѣ Теѣ, бѣскаго востости, въ миусинскомъ уѣздѣ, признаки залеганія нефти, на буреніе которой предполагается

съѣзъ безъ записки. Люди эти, въ большинствѣ случаевъ, тоже тавились къ центру за заработками и возвращались по домамъ только къ ночи. А дома эти были все болѣе старые, грязные, полуразвалины.

Когда на стени, которая начиналась тотчасъ за окраиной, гулялъ вѣтеръ, тогда старая кровля и оторванные на половину ставни жалобно визжали и скрипѣли. И жутко отчего-то дѣлалось на душѣ, особенно въ долги осенняи ночи...

Среди всѣхъ этихъ старухъ построекъ на окраинѣ особенное вниманіе на себя обратила 1 мѣ мѣшчанка Звигина. Она стояла нѣсколько особнякомъ отъ другихъ и сзади его шелъ пустырь, заросшій крапивой, травой и другими невѣдомыми продуктами природы. Спереди дома также начиналась степь, но вправо зеленѣла орошенная роца, гдѣ выходило городское кладбище. Изъ окошъ дома можно было отлично разсмотрѣть кресты и памятники на могилкахъ, а также часовню, которая пряталась въ серединѣ рощи. Летомъ какъ-то еще роща скривалась это мрачное мѣсто. Зеленѣли вѣтви надъ могилками, шеллаи птицы и цвѣтѣли цвѣты на памятникахъ. По зимой картина мѣнялась. Обнаженные деревья уже не скрывали за собой всѣ эти черные силуэты смерти.

Кресты поднимались рѣзкими, высокими, темными, затопленные свѣтъмъ странностию своей стѣнью... Самъ по себѣ домъ мѣшчанки Звигина поражалъ своимъ угрюмымъ видомъ. Она была высочайшій съ гнѣлыми рамами, мѣстами замазанными бумагой. Все въ домѣ было старо, гнило, едва вѣсивъ, или едва держалось.

Стѣны были какия-то припылы, полами скрипѣли, въ углахъ вѣчная гниль и плѣсь и по полу ползали мокряки.

Въ домѣ проживало единственное существо — самъ мѣшчанинъ Звигинъ. Семья у него не было никакой, и онъ уже нѣсколько лѣтъ жилъ одинъ. Зависалъ какия-то темными дѣлами, судился не разъ за сохраненіе краденого и платилъ исключительное количество чамъ съ лѣбомъ. Поставилъ самъ пожеланій отъ нечисти самоваръ, заварилъ цепочку дешаваго чая и шель сидѣть, поглядывая въ окно. Потомъ ходилъ по избѣ, заволаживъ руки назади, и давалъ на ходу мокряковъ. А затѣмъ беретъ фуражку, запирается на замокъ дверь и уходитъ куда-то до ночи...

Такъ текла у него жизнь нѣсколько лѣтъ. Но, однажды, мѣшчанинъ Звигинъ забѣдалъ, видимо, что то особенно. Во вѣрху, онъ оклеилъ всѣ стѣны въ трехъ комнатахъ дешавыми розовыми обоями. Завѣтъ, устроилъ ширма, поставилъ за ними новую деревяную кровать, купилъ стулья и по стѣнкамъ развѣсилъ какия-то генераловъ. За-

тратить въ текущемъ году (считая съ расходами предшеств. года) до 25.000 р. Положительныхъ результатовъ пока не достигнуто. Интересно, что на глубинѣ 30 арш. найены морския раковины.

Въ Кр. съ г. Дени состоятъ г. братья Смолныи, В. А. Волковскій Ковалевъ, М. М. и Ф. Е. Ошурковы и В. И. Пономаревъ.

Обзоръ инородческихъ школъ. Преосвященный Юлианъ предполагаетъ въ серединѣ будущаго Юна посѣтить красноуфимскій уѣздъ и обозрѣть тамошняи инородческия школы, обществія и женскія монастыри. Архимандритъ Зосима, стоящій во главѣ инородческаго просвѣтительнаго дѣла въ красноуфимскомъ уѣздѣ, въ настоящее время находится въ Перми и при часовѣ съ с. Стефана велеть по праздникамъ религиозно-нравственнаи бесѣды. Между прочимъ, архимандритъ Зосима исполняетъ за бездѣлами на черемисскомъ и татарскомъ языкахъ нѣкоторыя церковныи пѣснопѣи.

Переименованіе. Фабричный инспекторъ Оренбургскій губерніи Губинъ распоряженіемъ г. министра финансовъ переименуетъ съ 16 мая на такую-же должность въ Пермскую губернію.

Товаръ зап.-сибирскаго пароходства и торговли закончили 3 ий операционный 1901 годъ съ чистой прибылью въ 8.634 р. 17 коп., которая и списана на погашеніе потерь. Основной капиталъ товарищества къ 1902 г. равняется 3 мил. руб. Директоромъ распорядителемъ избранъ С. Г. Сидневстрѣговъ.

Женскіе сельскохоз. курсы. Обществомъ для содѣйствія женскому сельскохоз. и ремесленному образованию 24 апрѣля настоящаго года открыты сельскохоз. и ремесленныя женскія курсы при Маринскомъ земледѣльческомъ училищѣ, а 7 мая открыты курсы по садоводству, огородничеству, молочному хозяйству, птицеводству и пчеловодству при Императорскомъ ботаническомъ садѣ въ С.-Петербурѣ. На тѣ и другіе курсы принимаются слушательницы не моложе 17 лѣтъ съ подготовкою среднихъ общеобразовательныхъ женскихъ учебныхъ заведеній. XXXII очередное пермское губернское земское собраніе на этихъ курсахъ учредило одну стипендію и губернская управа, по словамъ Перм. Губ. Вѣд., озабочена прискакиваніемъ кандидатицъ для замѣщенія этой стипендіи.

Военно-санитарное дѣло. Приказомъ по Канзаскому военному округу, по словамъ «Орен. Газ.» постановлено образоватъ постоянныи военно-санитарныи комиссіи, которымъ вѣмается въ обязанность ежемѣсячно подробно прорѣывать санитарную обстановку своей части и о всемъ найденномъ, съ указаніемъ необходимыхъ мѣръ, составлять протоколы.

Дневникъ прощественій. Наканунѣ 31 мая въ сѣльск. обществ. Серобринскаго зав. Г. Ф. Рынтинкова, съ его времени, квартиры по Куровской ул. д. Руслеева, неизвестно какъ похищены серебряныя часы съ такою-же цѣпью.

Въ маѣ мѣсяцѣ въ Екатеринбургѣ отъправлено золота 98 пуд. 24 ф. 82 1/2 з. Наибольшее количество золота представлено изъ Миасскаго горнаго округа 23 п. 14 ф. 10 з. 11 д., наименьшее изъ Верхнеуральскаго 3 пуд. 86 зол. 18 д. и отъ вольноприсоединен. 1 пудъ 3 ф. 62 зол. 24 д. въ округѣ чердыньскомъ, пермскомъ, западно-екатеринбургскомъ и уфимскомъ добыча золота не производилась. Въ маѣ мѣсяцѣ прошлаго года добыто было 51 п. 9 ф. 91 з. 62 д., болѣе вѣснаго года на 1 пудъ 18 ф. 88 зол. 78 д. Всего-же съ 1 января 1902 г. добыто золота 183 п. 22 ф. 91 з. 86 д.; за то же время въ минувшемъ году добыто было 181 пуд. 11 ф. 30 з. 42 д., т. е. менше на 2 п. 11 ф. 61 з. 44 д. Увеличеніе добычи золота въ настоящемъ году послѣдовало по округамъ: Южно-Верхотурскому на 2 п. 9 ф. Северо-Екатеринбургскому на 6 пуд. 8 ф., Миасскому на 5 пуд. и отъ вольно-присоединен., которыхъ добыча не существовало, на 2 пуд. 19 ф. 21 з. 27 д. Въ округѣ же Северо-Верхотурскомъ, Западно-Екатеринбургскомъ и Южно-Верхотурскомъ добыча золота уменьшилась въ общемъ почти на 10 пудовъ.

Возвратъ золота. Въ маѣ мѣсяцѣ изъ Екатеринбургской золотоплавильни возвращено для вольной продажи г. золотопромышленникамъ лигатурнаго золота 3 пуд. 6 з. 55 д.

Новые залежи нефти. Уполномоченный французскій инжениръ г. Дени, производившій вывѣску минеральныхъ богатствъ минусинскаго края, открылъ по рѣкѣ Теѣ, бѣскаго востости, въ миусинскомъ уѣздѣ, признаки залеганія нефти, на буреніе которой предполагается

съѣзъ безъ записки. Люди эти, въ большинствѣ случаевъ, тоже тавились къ центру за заработками и возвращались по домамъ только къ ночи. А дома эти были все болѣе старые, грязные, полуразвалины.

Когда на стени, которая начиналась тотчасъ за окраиной, гулялъ вѣтеръ, тогда старая кровля и оторванные на половину ставни жалобно визжали и скрипѣли. И жутко отчего-то дѣлалось на душѣ, особенно въ долги осенняи ночи...

Среди всѣхъ этихъ старухъ построекъ на окраинѣ особенное вниманіе на себя обратила 1 мѣ мѣшчанка Звигина. Она стояла нѣсколько особнякомъ отъ другихъ и сзади его шелъ пустырь, заросшій крапивой, травой и другими невѣдомыми продуктами природы. Спереди дома также начиналась степь, но вправо зеленѣла орошенная роца, гдѣ выходило городское кладбище. Изъ окошъ дома можно было отлично разсмотрѣть кресты и памятники на могилкахъ, а также часовню, которая пряталась въ серединѣ рощи. Летомъ какъ-то еще роща скривалась это мрачное мѣсто. Зеленѣли вѣтви надъ могилками, шеллаи птицы и цвѣтѣли цвѣты на памятникахъ. По зимой картина мѣнялась. Обнаженные деревья уже не скрывали за собой всѣ эти черные силуэты смерти.

Въ маѣ мѣсяцѣ въ Екатеринбургѣ отъправлено золота 98 пуд. 24 ф. 82 1/2 з. Наибольшее количество золота представлено изъ Миасскаго горнаго округа 23 п. 14 ф. 10 з. 11 д., наименьшее изъ Верхнеуральскаго 3 пуд. 86 зол. 18 д. и отъ вольноприсоединен. 1 пудъ 3 ф. 62 зол. 24 д. въ округѣ чердыньскомъ, пермскомъ, западно-екатеринбургскомъ и уфимскомъ добыча золота не производилась. Въ маѣ мѣсяцѣ прошлаго года добыто было 51 п. 9 ф. 91 з. 62 д., болѣе вѣснаго года на 1 пудъ 18 ф. 88 зол. 78 д. Всего-же съ 1 января 1902 г. добыто золота 183 п. 22 ф. 91 з. 86 д.; за то же время въ минувшемъ году добыто было 181 пуд. 11 ф. 30 з. 42 д., т. е. менше на 2 п. 11 ф. 61 з. 44 д. Увеличеніе добычи золота въ настоящемъ году послѣдовало по округамъ: Южно-Верхотурскому на 2 п. 9 ф. Северо-Екатеринбургскому на 6 пуд. 8 ф., Миасскому на 5 пуд. и отъ вольно-присоединен., которыхъ добыча не существовало, на 2 пуд. 19 ф. 21 з. 27 д. Въ округѣ же Северо-Верхотурскомъ, Западно-Екатеринбургскомъ и Южно-Верхотурскомъ добыча золота уменьшилась въ общемъ почти на 10 пудовъ.

Возвратъ золота. Въ маѣ мѣсяцѣ изъ Екатеринбургской золотоплавильни возвращено для вольной продажи г. золотопромышленникамъ лигатурнаго золота 3 пуд. 6 з. 55 д.

Новые залежи нефти. Уполномоченный французскій инжениръ г. Дени, производившій вывѣску минеральныхъ богатствъ минусинскаго края, открылъ по рѣкѣ Теѣ, бѣскаго востости, въ миусинскомъ уѣздѣ, признаки залеганія нефти, на буреніе которой предполагается

съѣзъ безъ записки. Люди эти, въ большинствѣ случаевъ, тоже тавились къ центру за заработками и возвращались по домамъ только къ ночи. А дома эти были все болѣе старые, грязные, полуразвалины.

Когда на стени, которая начиналась тотчасъ за окраиной, гулялъ вѣтеръ, тогда старая кровля и оторванные на половину ставни жалобно визжали и скрипѣли. И жутко отчего-то дѣлалось на душѣ, особенно въ долги осенняи ночи...

Среди всѣхъ этихъ старухъ построекъ на окраинѣ особенное вниманіе на себя обратила 1 мѣ мѣшчанка Звигина. Она стояла нѣсколько особнякомъ отъ другихъ и сзади его шелъ пустырь, заросшій крапивой, травой и другими невѣдомыми продуктами природы. Спереди дома также начиналась степь, но вправо зеленѣла орошенная роца, гдѣ выходило городское кладбище. Изъ окошъ дома можно было отлично разсмотрѣть кресты и памятники на могилкахъ, а также часовню, которая пряталась въ серединѣ рощи. Летомъ какъ-то еще роща скривалась это мрачное мѣсто. Зеленѣли вѣтви надъ могилками, шеллаи птицы и цвѣтѣли цвѣты на памятникахъ. По зимой картина мѣнялась. Обнаженные деревья уже не скрывали за собой всѣ эти черные силуэты смерти.

Кресты поднимались рѣзкими, высокими, темными, затопленные свѣтъмъ странностию своей стѣнью... Самъ по себѣ домъ мѣшчанки Звигина поражалъ своимъ угрюмымъ видомъ. Она была высочайшій съ гнѣлыми рамами, мѣстами замазанными бумагой. Все въ домѣ было старо, гнило, едва вѣсивъ, или едва держалось.

Стѣны были какия-то припылы, полами скрипѣли, въ углахъ вѣчная гниль и плѣсь и по полу ползали мокряки.

Въ домѣ проживало единственное существо — самъ мѣшчанинъ Звигинъ. Семья у него не было никакой, и онъ уже нѣсколько лѣтъ жилъ одинъ. Зависалъ какия-то темными дѣлами, судился не разъ за сохраненіе краденого и платилъ исключительное количество чамъ съ лѣбомъ. Поставилъ самъ пожеланій отъ нечисти самоваръ, заварилъ цепочку дешаваго чая и шель сидѣть, поглядывая въ окно. Потомъ ходилъ по избѣ, заволаживъ руки назади, и давалъ на ходу мокряковъ. А затѣмъ беретъ фуражку, запирается на замокъ дверь и уходитъ куда-то до ночи...

Такъ текла у него жизнь нѣсколько лѣтъ. Но, однажды, мѣшчанинъ Звигинъ забѣдалъ, видимо, что то особенно. Во вѣрху, онъ оклеилъ всѣ стѣны въ трехъ комнатахъ дешавыми розовыми



